

## 洛阳·城事

## 伊滨区今冬首次实现集中供热

供热面积将达97万平方米,洛阳师范学院新校区、河南枫叶国际学校首批用上暖气

□记者 刘亮 见习记者 王若馨 实习生 王笛 通讯员 张建华

这两天,洛阳师范学院新校区不少同学除了上课,都“窝”在了宿舍里,伊滨区首次实现集中供暖,而洛阳师范学院新校区、河南枫叶国际学校成为首批用热户用上了暖气。

昨日,洛阳晚报记者从市热力公司获悉,伊滨区1号热源厂的两台锅炉本月2日首次点火,目前调试工作已结束,能保证用热的基本稳定。

## 两台热水锅炉调试完毕,供热基本稳定

小杜是洛阳师范学院大四学生,他说:“洛阳师范学院老校区除了19号楼女生宿舍有暖气,其他宿舍都没有。一到冬天,想穿着秋裤在宿舍上网就成了奢望。”

今年11月,小杜搬到了洛阳师范学院新校区。同学们得知伊滨区1号热源厂要给新校区供暖,都兴奋不已。12月中旬,他们开始接受供暖,但因为设备还在调试阶段,温度一直不稳定。

昨日,洛阳晚报记者从市热力公司获悉,向洛阳师范学院新校区、河南枫叶国际学校供热的两台热水锅炉都已调试完毕,目前供热已基本稳定。

对于这种变化,身在校园的小杜也感觉到了。他开心地说:“热了,也稳定了,在宿舍穿秋裤上网不再是奢望了。”

## 伊滨区今冬供热面积将达97万平方米

随着这两台热水锅炉调试工作完毕,伊滨区1号热源厂正式投用,伊滨区也首次实现集中供热。洛阳师范学院新校区、河南枫叶国际学校成为首批用热户用上了暖气。预计本月底前,伊滨区1号安置小区也将开始供热。市热力公司负责人表示:“今冬供热面积将达97万平方米。”

伊滨区1号热源厂位于伊滨区希望路西段的诸葛镇司马村,2011年开工建设,总占地面积约137亩,总投资5.3亿元。该项目设计建设规模为7台70兆瓦热水锅炉的热源厂一座,目前已完成一期工程两台热水锅炉的建设及投产。另外还将配套建设热力站65座,高温热水管网34千米。

## 伊滨区1号热源厂具备1000余万平方米供热能力

据了解,伊滨区1号热源厂锅炉房环保设施摒弃了以前的水膜除尘,采用先进的布袋除尘和双碱法脱硫治理工艺,污染物排放指标均大幅优于国家标准,符合我市排放要求。项目实施后,伊滨区每年将减少二氧化碳排放4399吨,减少烟尘排放1790吨,减少燃煤使用65000吨,具有良好的社会效益、经济效益和环境效益。

市热力公司相关负责人说:“伊滨区1号热源厂及配套管网全部建成投产后,将能提供1000余万平方米的供热能力。”

大冷天钻水帘洞  
师傅,辛苦了!

水帘洞里作业



穿上皮裤子

□记者 赵朝军 文/图

在水帘洞里冒水抢修,在冰冷路面上跪地作业。昨日上午,在市第十一中学门前,洛阳北控水务集团有限公司抢修大队的工作人员的劳动场面,成为冬日里最美的风景。

当日,市第十一中学门前的自来水供水管道由于套筒老化渗水,自来水涌出路面,由于天冷有的已结冰。抢修大队的工作人员第一时间赶到现场,张师傅穿上皮裤第一时间跳到窨井里抢修,路上的水流下去似水帘洞,另一名工人跪在冰冷的路面上忙着关闭水闸。路过的市民见此情景不住地上前问:“冷不冷呀,大冬天里?”张师傅笑着说,已经习惯了。

## 为表爱心,幼儿园孩子学摆地摊



衣服、发卡、玩具……昨日下午,洛龙区第二实验幼儿园的孩子们度过了一个不一样的圣诞节。他们从家里拿出自己心爱的“货品”,在爸爸妈妈的陪伴下在幼儿园里摆起了地摊。一些家长也陪着孩子买东西,也有孩子之间互相交换自己喜爱的东西。

在现场,《洛阳晚报》曾连续报道的“面筋大嫂”赵玉丹也带着孩子在幼儿园里摆了摊。她说:“之前,很多爱心人士都到我的摊位献爱心,这次我也希望和女儿一起能帮助其他的贫困孩子。”此次活动结束之后,所有摆摊赚到的钱都将捐给贫困孩子,而物品也会以孩子自愿的原则进行捐献。

记者 刘亮 实习生 王笛 摄影报道

东奔西走 要喝宋河(老)酒

金奖1988 宋河粮液

核心价格段、核心战略聚焦的品系



极致发挥宋河中国名酒优势,八大市场支持,诚邀您的加盟。

全国市场招商火热进行中!



中国名酒 宋河粮液

联系人:杜先生  
招商热线:18538168900/0371-55073200

宋河酒业股份有限公司 网址:www.songhe.com.cn